
 

Alamat : Kompleks Masjid Agung Al Falah –Jl. Salak No. 166 Sragen 
Telp. ( 0271) 893820 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) KURIKULUM 2013 

TKIU BIRRUL WALIDAIN SRAGEN 

TAHUN PELAJARAN 2020/2021 

 

Model Pembelajaran : Kelompok dengan Sudut Pengaman 

Semester / bulan/Minggu ke : I/November/XV 

Hari / Tanggal : Selasa, /01 November 2021 

Kelompok / Usia : A/4 – 5 Tahun 

Tema / Sub Tema : Aku Sayang Tanaman/Mawar  

Kompetensi Dasar : 1.1, 2.1, 2.4, 2.8, 2.14, 3.1-4.1, 3.2-4.2, 3.3-4.3,   

   3.10-4.10  

Alokasi Waktu  :  10 Menit 

 

A. KOMPETENSI INTI 

KI-1 Menerima ajaran agama yang dianut 

KI-2 Memiliki perilaku hidup sehat, rasa ingin tahu, kreatif, dan estetis, percaya diri, disiplin, 

        mandiri, peduli, mampu menghadrgai dan toleran kepada orang lain, mampu menyesuaikan  

        diri, jujur, rendah hati dan santun, dalam berinteraksi dengan keluarga, pendidik dan teman. 

KI-3 Memahami pengetahuan factual dengan cara mengamati dan menanya berdasarkan rasa ingin  

        tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpai  

        dirumah, di sekolah dan di tempat bermain 

KI-4 Menyajikan pengetahuan factual dalam Bahasa yang jelas, sistematis dan logis dalam karya  

        yang estetis, dalam Gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam Tindakan yang  

        mencerminkan perilaku anak beriman dan beraklak mulia 

 

 

B. INDIKATOR DAN KOMPETENSI DASAR  

 

Program 

Pengembangan 

KD INDIKATOR 

Nilai Agama 

dan Moral 

1.1 Mempercayai adanya 

Tuhan melalui ciptaan-

NYA 

 

3.1-4.1 Melakukan 

kegiatan beribadah 

sehari-hari 

Anak terbiasa bersyukur dirinya sebagai ciptaan 

Tuhan 

 

 

 

 

Anak dapat berdoa sebelum dan sesudah belajar 

Motorik 2.1 Memiliki perilaku 

yang mencerminkan 

hidup sehat 

 

3.3-4.3 Menggunakan 

anggota tubuh untuk 

mengembangkan motoric 

kasar dan halus 

Anak terbiasa mencuci tangan  

 

 

 

Anak dapat mengenal anggota tubuh fungsi dan 

gerakannya untuk pengembangan motorik kasar 

dan halus. 

Sosem  2.6 memiliki sikap taat 

terhadap aturan sehari-

hari untuk melatih 

kedisiplinan 

3.2-4.2 Menunjukkan 

sikap santun sebagai 

akhlak mulia 

Anak terbiasa mengikuti aturan 

 

 

 

 

 

Anak terbiasa menucapkan salam 

Kognitif  3.5-4.5 Menyelesaikan 
masalah sehari-hari 

secara kreatif 

Anak mampu menghitung dengan benda 

Bahasa  3.10-4.10 Menunjukkan Anak memahami cerita yang diceritakan 



kemmapuan Bahasa 

reseptif ( menyimak dan 

membaca ) 

Seni  2.4 Memiliki sikap yang 

mencerminkan sikap 

estetis 

3.15-4.15 Menunjukkan 

karya dan aktifitas seni 

dengan berbagai media 

anak mampu menyanyikan lagu bunga mawar 

melati 

 

 

anak dapat mewarnai gambar bunga mawar 

 

C. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Mengenal ciptaan Tuhan 

2. Menunjukkan sikap yang baik  

3. Mengenal macam tanaman 

4. Mengenal macam bunga  

 

D. METODE PEMBELAJARAN 

1. Bercerita 

2. Bermain 

3. Demonstrasi 

4. Tanya Jawab 

 

E. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

     Alat dan Bahan 

1. Gambar bunga mawar 

2. Bunga Mawar. 

3. Crayon, pensil. 

  

Materi Kegiatan: 

1. Tanaman ciptaan Tuhan 

2. Bersyukur atas nikmat Tuhan yang berupa tanaman 

3. Manfaat tanaman untuk kehidupan  

4. Perilaku baik (merawat tanaman) 

5. Sikap mandiri dalam menyelesaikan tugas 

6. Melompat 

 

Materi yang masuk dalam SOP untuk pembiasaan 

1. Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan 

2. Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan dan penjemputan 

3. Doa sebelum belajar dan mengenal aturan masuk ke dalam SOP pembukaan 

4. Mencuci tangan masuk dalam SOP. 

a. Pembukaan 

1. Bernyanyi “mawar melati” 

2. Doa sebelum belajar. 

3. Tanya jawab hari dan tanggal. 

4. Mengenalkan aturan bermain. 

5. Bercerita tentang macam bunga . 

6. Berdiskusi warna -warna bunga mawar. 

b. Inti 

1. Guru mengajak anak mengamati alat dan bahan yang disediakan 

2. Anak melakukan kegiatan sesuai yang diminati dan gagasannya: 

a) Kelompok 1: menghitung bunga mawar. 

b) Kelompok 2: mewarnai gambar bunga mawar. 

c) Kelompok 3 : Menyebut nama-nama bunga 

 

Kegiatan Pengaman: 

Bermain plastisin membentuk bunga 

 

3. Anak menceritakan kegiatan main yang dilakukannya 

4. Guru menanyakan konsep yang ditemukan anak di kegiatan mainnya. 

 

 



 

c. Penutup 

1. Menanyakan perasaan selama belajar hari ini 

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang paling disukai 

3. Bercerita  yang berisi pesan-pesan 

4. Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

5. Berdoa setelah belajar 

d. Rencana Penilaian 

       Teknik penilaian yang akan digunakan: 

▪ Catatan hasil karya 

▪ Observasi  

▪ Catatan Anekdot 

 

 

 

 

 Sragen,  01 November 2021 

Mengetahui 

Kepala TKIU Birrul Walidain 

 

 

 

Heni Retnosari, S.Pd 

 

Guru Kelompok A 

 

 

 

Danik Setyaningsih, S.Pd. 

201511106152@guruku.id 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


